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幼稚園児＆保育園児ママ（2018年／全国） 
「園児の携帯電話使用」  

調査方法 ：Webアンケート 
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、ぎゅって読者、あんふぁんWebユーザー、ぎゅってWebユーザー 
調査実施時期 ：2018年6月6日〜7月1日 
集計数 ：2586件 

 
6割近くが親の携帯を使い、写真や動画を見ることがある 

 
 親の携帯電話を使うことがある園児は57.6%。子どもがぐずったときなどに便利ではあるが、あまり使わせていない親も4割いる。気になる用途は、「写真を見る・撮る」が66.2%で1位。動画視聴はYouTubeが多い。 

●お子さんが（大人の）スマートフォンを 
 使うことがありますか？（n=2580） 

●お子さんに携帯電話を持たせてもいい学齢は 
   いつだと思いますか？（n=2584） 

 

 
幼稚園児とママの情報誌「あんふぁん」   

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。  あんふぁんサイト https://enfant.living.jp 
 
働くママと園児の情報誌「ぎゅって」  
毎日が時間と勝負の保育園ママのために、しっかりと役立つ情報をコンパクトに凝縮したメディアです。   
ぎゅってサイト https://gyutte.jp 
 
リビングくらしHOW研究所   
女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。   
ウェブサイト  https://www.kurashihow.co.jp  問い合わせ  TEL  03-5216-9420   FAX 03-5216-9430 

 

●（使うことがある人に）お子さんはスマホを 
 どんなことに使っていますか？（複数回答）（n=2143） 
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幼稚園児＆保育園児ママ（2018年／全国） 
「園児のパソコン使用」  

調査方法 ：Webアンケート 
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、ぎゅって読者、あんふぁんWebユーザー、ぎゅってWebユーザー 
調査実施時期 ：2018年6月6日〜7月1日 
集計数 ：2586件 

 
パソコンを全く使わない園児が73.9% 

 
 ママのパソコン使用の頻度が減っているが、それに伴い、園児の約7割がパソコンを使うことが「まったくない」と回答。使っている人の用途1位は「YouTube視聴」。スマホでは見にくい動画を大きな画面で見るために使われているようだ。 

●お子さんはパソコンを使うことがありますか？（複数回（n=2582） ●（お子さんがパソコンを使っている人）お子さんはパソコンをどんなことに 
   使っていますか？（複数回答）（n=647） 

 

 
幼稚園児とママの情報誌「あんふぁん」   

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。  あんふぁんサイト https://enfant.living.jp 
 
働くママと園児の情報誌「ぎゅって」  
毎日が時間と勝負の保育園ママのために、しっかりと役立つ情報をコンパクトに凝縮したメディアです。   
ぎゅってサイト https://gyutte.jp 
 
リビングくらしHOW研究所   
女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。   
ウェブサイト  https://www.kurashihow.co.jp  問い合わせ  TEL  03-5216-9420   FAX 03-5216-9430 
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幼稚園児＆保育園児ママ（2018年／全国） 
「園児のタブレット使用」  

調査方法 ：Webアンケート 
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、ぎゅって読者、あんふぁんWebユーザー、ぎゅってWebユーザー 
調査実施時期 ：2018年6月6日〜7月1日 
集計数 ：2586件 

 
パソコンよりもタブレット。使っているのは3割 

 
 タブレットを使ったことがある園児は「よくある」「ときどきある」合わせて32.5%とパソコン使用より多かった。スマホより大きく、操作性が良いせいか、用途として「ゲーム」がスマホやパソコンより多かった。 

●お子さんはタブレット（iPadなど）を使うことがありますか？（n=2557） ●（お子さんがタブレットを使っている人） 
    お子さんはタブレットをどんなことに使っていますか？（複数回答）（n=1083） 

 

 
幼稚園児とママの情報誌「あんふぁん」   

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。  あんふぁんサイト https://enfant.living.jp 
 
働くママと園児の情報誌「ぎゅって」  
毎日が時間と勝負の保育園ママのために、しっかりと役立つ情報をコンパクトに凝縮したメディアです。   
ぎゅってサイト https://gyutte.jp 
 
リビングくらしHOW研究所   
女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。   
ウェブサイト  https://www.kurashihow.co.jp  問い合わせ  TEL  03-5216-9420   FAX 03-5216-9430 
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